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1. a) Enel te6rico presentamos la instrucci6n try/finally. Para definir su
seméntica definimos una traducci6n sintactica. Implemente la semén- .
tica de esta instrucci6n directamente sobre la méquina abstracta sin__ /( 041 - 100
usar la traduccién. o '

b) Modifique la sintéxis de nuestro lenguaje de programacién de manera

que variables no puedan ser declaradas sin ser asignadas al mismo
tiempo. Modifique la minima cantidad de instrucciones y describa ? !'1 e
solo los cambios. Describa la seméuntica de sus nuevas instrucciones.

2. Considere el siguiente codigo:

Jocal X YZMPQBR
fun {M X}
‘proc {$ Y} Y=X end
end
P={M X}
Q={M Y} % (A)
*  R=P
!,
local ABC R=Q Z=f.09(l £1:B C) in
{R Z} = '!L-f“ N Q 4 (B) -
{Browse Z} % ©) -
end »
{R Z} % (D)
Y=3
{Browse Z} % (EB)
end

a) Traduzca a lenguaje de kernel.
b) Describa la funci6n M.
¢) ;Cual es el ambiente contextual (contextual environment) de P y Q7.
d) Para los puntos en el c6digo marcados con (A), (B) y (D) reporte lo
siguiente:
1) Estado del Environment
2) Estado del ASA (variables y valores).



3) Variables que pueden ser recolectadas por el recolector de basura
(garbage collector).
€) ;Qué muestra el Browse en el punto (C)? Justifique.
f) 1Qué muestra el Browse en el punto (E)? Justifique.
g) De una versién modificada del c6digo de forma tal de que los errares
durante la ejecuci6n puedan ser manejados “elegantemente”.

3. Un drbol es una estructura de datos que esté formada por nodos, los cuales
tienen asociado un valor y pueden tener cero o mfs nodos hijos conectados.
En Oz es posible implementar dicha estructura utilizando solamente listas.
Asi, por ejemplo, el siguiente srbol:

se puede representar de la siguiente forma: \I"h

“[1 [[2 C(3] [4] (6111 [6 [[7] [81111]

a) De una EBNF que formalice la estructura de datos descripta.

b) Defina una funcién TreeSize, recursiva a la cola, que tome como
argumento un 4rbol, definido como en el punto anterior, y retorne
el némero de elementos en el mismo. (NOTA: Si utiliza funciones
auxiliares, lag mismas también deberén ser recursivas a la cola).



